



## MØTEINNKALLING

### Læringsmiljøutvalget

**Dato:** 01.11.2023 kl. 12:00

**Sted:** C104

**Arkivsak:** 14/00042

**Arkivkode:** 012

Mulige forfall meldes snarest til

<b>SAKSKART</b>			<b>Side</b>
<b>Vedtaksaker</b>			
<a href="#">24/23</a>	23/02721-3	Innkalling og protokoll for LMU	2
<a href="#">25/23</a>	23/06046-1	Universell utforming og auditorier	3
<a href="#">26/23</a>	23/06045-1	Kommunikasjon: Hvordan jobber vi med mangfold og integrasjon	4
<a href="#">27/23</a>	23/06031-1	Rekruteringsuken	5
<a href="#">28/23</a>	23/06032-1	Verdensdagen for psykiskhelse	6
<a href="#">29/23</a>	23/06030-1	Regler for lesesal, bør vi ha det?	7
<a href="#">30/23</a>	23/01324-5	Eventuelt saker	8
<b>Orienteringssaker</b>			

01.11.2023

Leder

## **24/23 Innkalling og protokoll for LMU**

Arkivsak-dok. 23/02721-3

Arkivkode. 012

Saksbehandler Brigte Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	24/23

### **Forslag til vedtak:**

Protokoll og innkalling blir godkjent

### **Vedlegg til sak**



**14\_00042-139**  
**Protokoll Læringsmi**

## 25/23 Universell utforming og auditorier

Arkivsak-dok. 23/06046-1

Arkivkode.

Saksbehandler Brigit Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	25/23

### **Forslag til vedtak:**

Vedtak blir til i møtet

### **Bakgrunn:**

I handlingsplanen for LMU står det om universell utforming:

«Universell utforming overlapper både det fysiske, det digitale og det pedagogiske læringsmiljøet. LMU skal være et forum for diskusjon av og kunnskap om universell utforming.

Et viktig prinsipp er at Universell utforming er avgjørende for noen, men bra for alle.»

I samsvar med intensjonen om at LMU skal være et forum for diskusjon og kunnskap har LMU invitert Serenne Vikebø. Vikebø har siden hun startet på NHH rettet søkelyset på ulike sider av studiehverdagen både som generell student og som en student med behov for tilrettelegging.

Handlingsplanen for LMU (på høyre side) : [Læringsmiljøutvalet \(LMU\) | NHH](#)

## **26/23 Kommunikasjon: Hvordan jobber vi med mangfold og integrasjon**

Arkivsak-dok. 23/06045-1

Arkivkode.

Saksbehandler Brigit Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	26/23

### **Forslag til vedtak:**

LMU tar orienteringen til etterretning

### **Bakgrunn:**

LMU har invitert kommunikasjonsavdelingen på NHH til å orientere om hvordan man jobber strategisk med kommunikasjonen ut mot samfunnet og innenfor institusjonen med tanke på å synliggjøre både mangfold og integrasjon.

## **27/23 Rekruteringsuken**

Arkivsak-dok. 23/06031-1

Arkivkode.

Saksbehandler Brigit Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	27/23

### **Forslag til vedtak:**

LMU tar orienteringen til etterretning

### **Bakgrunn:**

NHHS har gjennomført den tradisjonelle rekruteringsuken og vil dele resultater med LMU. Dinogen Uruthiran leder av NHHS vil presentere funn i årets evaluering av uken.

## 28/23 Verdensdagen for psykisk helse

Arkivsak-dok. 23/06032-1

Arkivkode.

Saksbehandler Brigit Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	28/23

### **Forslag til vedtak:**

LMU tar orienteringen til etterretning

### **Bakgrunn:**

Verdensdagen for psykisk helse ble markert av NHHS 10 oktober. Leder av NHHS orienterer om hvordan en markerte dagen om og tanker for videre fokus på psykisk helse i studentorganisasjonen.

NHHS sitt program 10 oktober:

- Panelsamtale med tema «Hvordan har du det, student?» De som deltar er Erik Follestad fra podkasten «Hvordan har du det, mann?», rådgiver Berit Christine Nestås i Sammen Psykisk helse og NHH-studentene Julie von Krogh og Markus Lille.
- «Melding for en bolle». Send en hyggelig melding og få en bolle
- Felles treningsøkt med instruktør Tuva Holmen Reime

Lenke til bulletin sak: <https://www.nhh.no/nhh-bulletin/artikkelarkiv/2023/oktober/-jeg-har-stilt-urimelige-krav-til-meg-selv/>

## 29/23 Regler for lesesal, bør vi ha det?

Arkivsak-dok. 23/06030-1

Arkivkode.

Saksbehandler Brigit Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	29/23

### Forslag til vedtak:

Vedtak blir til i møtet

### Bakgrunn:

Det har i ulike sammenhenger blitt spurt om/etter retningslinjer for bruk av lesesal på NHH.

Regler for bruk av lesesal bør i utgangspunktet være et studentinitiativ i samarbeid med NHH. Føler studentene at det er behov for regler? Har NHH behov for at det blir etablert retningslinjer for bruk av lesesaler?

E-posten under kom til NHH postmottak og var innom litt ulike instanser før den ble sendt videre til LMU. Ingen av aktørene som fikk e-posten tilsendt var kjent med at det var noen regler for bruk av lesesalsplass, verken historisk eller av nyere dato. Den kan fungere som et konkret eksempel på spørsmål fra en student.

E-post sendt til NHH:

«Heisann!

På lesesalene er det flere som legger fra seg gymvesken sin eller en gammel bok på formiddagen, går fra plassen i lengre tid, og kommer tilbake etter undervisningen.

Her har de så opptatt plassene fra andre, som kunne ha hatt gagn av plassen.

Hva tenker dere om dette?»

### **30/23 Eventuelt saker**

Arkivsak-dok. 23/01324-5

Arkivkode. 012

Saksbehandler Brigte Vaage

Saksgang	Møtedato	Saknr
1 Læringsmiljøutvalget	01.11.2023	30/23

### **Forslag til vedtak:**

Vedtaket blir til i møtet

### **Bakgrunn:**

Saker til eventuelt orienteres om i starten av møtet.